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 نمره سوالات ردیف  

3را طوری تعیین کنید که  𝑥مقدار  -1 − 𝑥 , 6𝑥 + 12 , 2𝑥 −  1 جملات متوالی یک دنباله حسابی باشند. 1

𝑓(2)در یک تابع خطی داریم  -2 = 3 , 𝑓(−1) =  این تابع را بنویسید.نمایش جبری  4
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,0]و برد آن  [2,2−]ی آن الف( نمودار تابعی یک به یک را رسم کنید که دامنه -3  باشد. [4

 

 

𝑓(𝑥)                                                              .     تعیین کنید دامنه تابع مقابل راب(  =
𝑥2+2

𝑥2−5𝑥+6
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                                                   مجموعه جواب نامعادله مقابل را به صورت بازه بنویسید. -4
|𝑥−3|

2−𝑥
≥ 0 1 

  های زیر در جدول بیانگر یک تابع نمایی است یا خیر؟ دلیل خود را توضیح دهید.آیا داده -5

3 2 1 0 𝒙 

125 25 5 1 𝒚 
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𝑦نمودار تابع  -6 = 𝑙𝑜𝑔2
𝑥 .را رسم کرده، دامنه آن را تعیین کنید 
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𝑙𝑜𝑔3                                      الف( مقدار عبارت مقابل را بدست آورید. -7
81 + 𝑙𝑜𝑔2

√8 − log 1000 = 

 

𝑙𝑜𝑔4                                                  ب( معادله لگاریتمی را حل کنید.
𝑥+1 + 𝑙𝑜𝑔4

𝑥−1 = 𝑙𝑜𝑔4
3 
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کند را بر حسب درجه و رادیان بعدازظهر حرکت می 5بعدازظهر تا  2شمار از ی ساعتی که عقربهااندازه زاویه -8

 بنویسید.
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𝑐𝑜𝑠                                                      الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. -9 (
𝜋

2
+

𝜋

4
) = 

𝑥ب( مقدار عددی عبارت زیر را به ازای   =
𝜋

6
 تعیین کنید. 

𝑦 = −2𝑠𝑖𝑛(2𝑥 + 𝜋) 
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𝑦تابع  𝜃الف( به ازای چه مقادیری از   -10 = 𝑠𝑖𝑛2𝜃 شود؟  صفر می 

 

𝑦ی تناوب نمودار تابع ب( با استفاده از تعیین مقادیر حداقلی و حداکثری و دوره = 3𝑐𝑜𝑠2𝑥 .را رسم کنید 
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متر و  زاویه بین آنها  250متر،  ضلع دیگر آن  200مثلث شکل را بدست آورید که یک ضلع آن  زمینی ضلع سوم -11

 درجه باشد. 120
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درجه باشد،  150ی بین آنها زاویهی اگر اندازهمتر است. سانتی 15و  12اضلاع مجاور یک متوازی الاضلاع  -12

 مساحت متوازی الاضلاع را محاسبه کنید.
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2𝑥.                                                   الف( معادله ماتریسی را حل کنید -13 + [
3 4
2 1] = [

5 8
−4 −1] 

 

 

𝐴را طوری تعیین کنید که ماتریس  𝑘 ب( مقدار = [
𝑘 + 1 4

1 2
 نباشد.پذیر وارون [
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 ماتریس معکوس حل کنید.دستگاه زیر را با استفاده از روش  -14

{
−2𝑥 + 5𝑦 = 8
𝑥 − 3𝑦 = −5  
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 و بدون تکرار: 9، 7، 1، 5، 4، 2با استفاده از ارقام  -15

 توان نوشت؟الف( چند عدد چهار رقمی می

 توان نوشت؟ب( چند عدد سه رقمی زوج می

1 

 چندتاست؟  𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒ی های حروف کلمهالف( تعداد جایگشت -16

 کنار هم هستند؟  𝑏و  𝑎ب( در چه تعدادی از آنها حروف 
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17- 
نفره تشکیل داد  6توان شورایی آموز کلاس سوم به چند طریق میدانش 9آموز کلاس دوم و دانش 7از بین 

 آموز کلاس سوم باشد.دانش 4آموز کلاس دوم و دانش 2که طوری
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 20 موفق باشید                                                              جمع نمره 
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